

CORRECTION

The names of compounds **1** and **2** in the article "Ecdysteroids from *Silene claviformis*" that was published in No. 3 on p. 262 were printed incorrectly owing to a mistake of the authors (Z. Sadikov, Z. Saatov, M. Garcia, J.-P. Girault, and R. Lafont). They should be: 5β -cholest-7-ene- $2\beta,3\beta,14\alpha,20R,22R,25$ -hexahydroxy-6-on-20,22-acetal of isovaleric aldehyde (**1**) and 5β -cholest-7-ene- $2\beta,3\beta,14\alpha,20R,22R,25$ -hexahydroxy-6-on-20,22-acetal of epiisovaleric aldehyde (**2**).

